



大医精诚 以宏慈善

Tong Da Fu Yuan

通大附院

2024年第9期(总第406期)
2024年5月15日编印

总编:施炜

执行总编:马卫东

副总编:薛晓慧

责任编辑:邵勇林 吴丹丹 吴昱

内部资料,免费交流

准印证号:S(2024)06000066

我院召开首批进驻东院区科室现场推进会



5月3日上午,我院在东院区召开首批进驻东院区科室现场推进会。南通大学党委常委、副校长,我院党委书记施炜出席。院党委副书记、院长史加海出席会议并对东院区筹备启用提出具体工作要求。会议由院党委常务副书记、东院区综合管理办公室主任马卫东主持。全体院领导出席会议。

施炜指出,东院区已完成竣

工验收,各项筹备工作进入冲刺阶段,今天的会议是冲刺前的动员会,也是任务分解会,更是责任压实会。科主任、中层干部是全院管理干部的中坚,起着承上启下的核心作用,东院区的顺利启用必须牵住“牛鼻子”,今天就是打响了第一批入驻运行科室部门的“发令枪”,下达“军令状”。施炜强调,一是我们必须统一思想、明确目标、转换模式,共同发起东院区启用集结冲刺新号令。今年是全面贯彻落实医院第六次党代会精神的开局之年,是医院百十载高质量发展历史长河中的决战之年。东院区顺利启用是全面建设省内顶尖、国内一流的高水平研究型医院的首要之举。我们必须实字为

要、干字为先。今天在“五一”国际劳动节的假期间大家加班在此,就是以实际行动吹响东院区启用冲刺的号令,汇聚前进的合力,响应江海之盼,回答历史之问,扛起百年之责!二是我们必须压实责任、抓实抓细、协同有序,共同书写百十历史征程之东院区新篇章。东院区启用是通大附院发展百十年历史长河的新里程碑,为强化诊疗组为基础的扁平化医疗运行架构,加速推进以疾病为核心的“立体化”疾病诊疗模式等医院高质量发展提供全新的载体、一流的平台以及绝佳的契机。全院上下,各临床、医技科室,各职能部门要牢牢把握这一历史性的机遇,本着对历史、对人民负责的使命感与责任感,全力以赴投身到东院区启用前的各项工作中。事无巨细,在现阶段要把问题多考虑一点,把

困难多准备一些,多问几个“万一”,多想几个“可能”,尽快熟悉新环境、磨合新流程、掌握新设备,从容有序地开启东院区启用的新篇章。三是我们必须齐心协力、围绕质量、聚焦安全,共同点燃江海健康东院区这一新引擎。医疗质量与安全是东院区顺利启用的压舱石,各科室及职能部门在东院区启用之时的主要责任就是全院共同围绕质量与安全这个重点,以时时放心不下的心态,为江海百姓提供更加安全、优质、高效的医疗服务,我们要以“保基础、稳大盘、育新能、促升级”为原则,围绕质量、聚焦安全,将东院区打造成百姓信赖,患者满意的省内顶尖、国内一流的医疗服务新高地。

史加海要求,一是全院上下一鼓作气,毫不懈怠,履行既定的启用承诺,聚精会神做好各项

工作;二是着眼大局、实事求是、精诚协作,各科室、各部门要加强沟通,加快磨合,相互提醒,做好各项工作;三是坚守时间表,卡点实施各项工作,按照时间节点,按序反推,做好科学决策和各项演练,在确保安全可靠的前提下有序开张。

马卫东从基建、后勤、装备、信息、安保等五个方面汇报东院区筹备启用情况,并根据时间节点,部署了东院区筹备启用冲刺阶段的工作要点。

会上,神经外科、神经内科、急诊医学科、烧伤整形科、血液内科、泌尿外科、医学影像科、医学检验科等科室进行了表态发言并提出建设性的意见和建议。

会前,首批入驻的临床、医技科室科主任、护士长至各自负责的医疗单元就投入启用进行了现场推进。(党办、院办)

我院举办党纪学习教育读书班开班式和第一次集中学习暨党委理论中心组学习专题会

5月8日,我院举行学习党纪学习教育专题读书班开班式暨第5次党委理论中心组学习。南通大学党委常委、副校长,我院党委书记施炜作开班动员讲话,院党委副书记、院长史加海领学《中国共产党纪律处分条例》第一编总则,院党委常务副书记马卫东主持会议。

施炜传达了省委书记信长

星在省级领导干部党纪学习教育专题读书班开班式上的讲话精神和南通大学党纪学习教育专题读书班开班式暨党委理论学习中心组(扩大)学习会有关会议精神。他指出,举行专题读书班是深入开展党纪学习教育的具体安排,是全院各级党组织加强理论武装的重要形式,是发挥“关键少数”示范带动“绝大多数”的生动实践。他强调,当前正逢东院区即将启用、东西院区并行运营的重要“窗口期”,要把举办党纪学习教育专题读书班与深入推进本部门本单位本领域重点工作紧密结合,确保党纪学习教育各项措施成为促进医院中心工作的有效举措,切实推动党纪学习教育取得显著成效。

对本次读书班和中心组学

习,施炜提出三点要求。一是示范引领,切实发挥党员领导干部真学真学带学促学作用。全体党员、干部尤其是领导干部,要做好表率示范,带头研读新修订的《条例》,真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。二是学深悟透,切实树牢党员领导干部正确的权力观和事业观。要深刻认识开展党

纪学习教育是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的必然要求,自觉把遵规守纪印刻在心、落实于行。三是明纪守纪,切实促进党员领导干部在知行止中展现新作为。要自觉遵守各项规定,从严监督执纪问责,深入查摆整改问题,切实将党纪落实在实际行动上、体现在具体工作中。(下接第二版)

我院东院区5月30日起试运行

5月13日上午,南通大学党委常委、副校长、我院党委书记施炜走进直播室,通过直播向全体江海百姓宣布,5月30日,历经4年的建设,作为改善民生、提升南通医疗卫生保健水平的重大民生工程,南通大学附属医院东院区将投入试运行。这标志着我院作为苏中地区唯一入选江苏省高水平建设医院的一份子,向着建设国家区域医疗中心又迈出了坚实的一步。从5月30日开始,我院东院区将连续三天,举行以“感恩奋进回馈江海,百年征程再谱新篇”为主题的义诊活动。38个科室的专家在东院区义诊,三天所有门诊均免诊察费。

为提升南通优质医疗资源的服务能力,解决西院区(老院区)交通拥堵、空间受限等现状,在省市两级党委、政府及省市卫生健康委,南通大学,相关各部门及社会各界的鼎力支持下,我院于2020年5月开工建设东院区,2021年11月一期主体工程封顶,2024年4月一期工程竣工验收。据基建处负责人介绍,东院区位于南通市

青年东路688号,周边市政基础设施基本到位,地铁二号线直达院区,与西院区在同一地铁线上,同时毗邻南通新机场、火车东站、沿海高速和通盛大道高架出入口。东院区总占地面积281亩,总建筑面积56.6万平方米,分两期建成。即将投入试运行的一期工程包括门诊、急诊、医技科室和能容纳2500张床位住院楼等。

施炜介绍,东院区试运行分三个阶段:第一阶段是门诊开始运行,同时开放两个病区试运行;第二阶段是急诊投入运行,同时开放与急诊相关的住院科室;第三阶段是东院区的全面投入使用,整个试运行阶段将在一个月左右。

试运行阶段,包括国家临床重点专科呼吸与危重症医学科在内的首批24个专科将陆续入驻东院区,一批百姓心中的权威专家担任诊疗组长。东院区秉持“以患者为中心,以疾病为链条”的理念,将消化内科、肝胆胰脾外科、胃肠外科病区,呼吸与危重症医学科、胸外科,神经内科、神经外科的门

诊、病区集中在一起,方便患者就医。同时,以东院区先进的医疗设施为基础,打造减重中心、血液移植中心、足踝外科、疼痛科的医疗救治全新模式。

值得一提的是,我院东院区充分利用互联网+、物联网、人工智能等信息化手段,以便捷就医和改善服务流程为核心的信息化建设。东西院区强调智慧共建、互联互通,无论患者在哪个院区就诊,所有的资料两个院区实时共享。此外,东院区围绕建设“绿色、人文、环保、健康”的花园医院理念,周边广场栽种了各种树木花草,以绿化带隔离出人行道,游走其间,满目青翠、心旷神怡。

施炜表示,东院区的试运行标志通大附院正式进入“一院两区,东西两翼”的新发展格局。为了给江海百姓提供更高质量的医疗服务,该院仍将继续坚持以医疗质量与安全为基础,以东西院区“同质化、一体化、信息化、精细化”为目标,推动东院区安全高效运转,为江海百姓的生命健康提供更高效、优质的坚实保障。(邵勇林)

南通市地市职老领导参观考察我院东院区

5月11日,南通市地市职老领导一行近30人到我院东院区参观考察。市委组织部副部长、老干部局局长、离退休干部工委书记周健陪同参观考察。南通创新区建设投资有限公司董事长周勇,我院党委副书记、院长史加海,院党委常务副书记马卫东,院党委副书记、纪委书记葛志明,院党委委员、副院长鲁菊英,院高水平研究型医院建设顾问高建林等接待老领导一行。

史加海对老领导的到来表示热烈欢迎,对他们长期以来给予通大附院建设与发展的关心、支持和帮助表示衷心感谢。

他表示,作为江海健康的守护者和长明灯,通大附院建院113年以来,弦不辍,耕耘杏林,当下,通大附院东院区即刻起航,医院迎来了“一院两区,东西两翼”的新发展格局。全体通大附院人将立足民生福祉,围绕“一个目标、两个中心、三个基础、四项支撑、五种理念、六大战略”,全面开启建设

省内顶尖、国内一流的高水平研究型医院新征程。医院将百尺竿头更进一步,始终秉持张謇“办医者当为民”的办院理念,以人民的健康福祉为出发点和落脚点,以满足患者的医疗需求为己任,立足南通本地,服务江海百姓,助力南通打造健康典范城市。

在周勇的讲解下,老领导们先后参观了门诊楼、急诊楼、医技楼、住院楼,深入了解了东院区结构布局以及医疗设施、服务流程,他们对东院区的高标准建设和人性化理念给予了充分肯定。

老领导们纷纷表示,通大附院东院区的启用将进一步提升南通的医疗水平和服务能力,为广大患者提供更加优质、高效的医疗服务。他们期待通大附院始终走在前、作表率,从谋划全局、服务全局,不断提升城市医疗核心竞争力。

南通市委老干部局相关处室、我院相关职能部门负责人参加了活动。(陈静)